

СОСНОВСКИЙ ПОСЕЛКОВЫЙ СОВЕТ СОСНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

От 25 июля 2017 года

№20

Об утверждении отчета главы местного самоуправления р.п. Сосновское Сосновского муниципального района Нижегородской области о деятельности Сосновского поселкового Совета за 2016 год

На основании статьи 25 "Полномочия главы местного самоуправления " Устава муниципального образования рабочий посёлок Сосновское Сосновского муниципального района Нижегородской области, обсудив отчет главы местного самоуправления о деятельности Сосновского поселкового Совета за 2016 год, Сосновский поселковый Совет решил:

- 1. Отчет главы местного самоуправления муниципального образования рабочий посёлок Сосновское Сосновского муниципального района Нижегородской области о деятельности Сосновского поселкового Совета за 2016 год, утвердить.
- 2. Рекомендовать депутатам Сосновского поселкового Совета Сосновского муниципального района Нижегородской области до 01 октября 2017 года провести отчеты перед избирателями в своих избирательных округах.

Глава местного самоуправления р.п. Сосновское

К.Б.Галкин

Сегодняшний состав депутатов Сосновского поселкового Совета был избран был 14 сентября 2015 года. В прошлом году, как и в настоящее время поселковый Совет работает в полном составе. Норма Устава муниципального образования р.п. Сосновское о проведении заседаний паоселкового Совета не реже одного раза в три месяца выдерживается. Явка депутатов на заседания поселкового Совета в отчётном году составила в среднем 80% от списочного состава, что больше чем в прошлом году на 16.7% (было в 2015 году 63,3 %).

В прошедшем году, как и ранее свою деятельность поселковый Совет осуществлял в соответствии с Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования рабочий посёлок Сосновское, Положением о Сосновском поселковом Совете Сосновского муниципального района, Регламентом и планом работы, разработанным и утвержденным с учетом предложений депутатов, постоянных комиссий поселкового Совета и Администрации р.п. Сосновское.

Всего за отчетный период проведено семь очередных заседаний поселкового Совета. на которых было рассмотрено 47 вопросов и принято 40 муниципальных правовых актов, носящих нормативно-правовой характер по различным направлениям деятельности, входящим в компетенцию поселкового Совета.

В составе поселкового Совета из числа депутатов образованы постоянные комиссии:

- комиссия по экономике, бюджету, муниципальной собственности, земельным ресурсам (председатель Крюков И.В.)
- комиссия по культуре, образованию, здравохранению и социальным вопросам (председатель Кожевникова М.И.);
- комиссия по благоустройству и жилищно-коммунальному хозяйству (председатель Тихонов А.И.).

Все заседания поселкового Совета проходили открыто, гласно.

На заседания поселкового Совета выносились и рассмотрены были наиболее важные вопросы деятельности органов местного самоуправления посёлка, а именно по вопросам местного бюджета, бюджетного процесса, межбюджетных отношений принято 8 решений; по вопросам землеползования и муниципальной собственности — 9 решений; по вопросам местного самоуправления, организации работы поселковой администрации — 12 решений; по вопрсам благоустройства, дорожного хозяйства, пожарной бпезопасности — 11 решений.

В прошлом году на основании распоряжений главы местного самоуправления р.п. Сосновское и в целях учёта мнений физических и

юридических лиц, привлечения жителей к обсуждению вопросов местного значения, затрагивающих их права и законные интересы, было проведено восемь публичных слушаний. Публичные слушания проводились по вопрсам внесения изменений в Генеральный план городского поселения рабочий посёлок Сосновское и Правила землепользования и застройки территории рабочего посёлка Сосновское и в декабре Постановлением Правительства Нижегородской области и Приказом Департаментом градостроительного развития области они были утверждены в новой редакцции с учетом ранее принятого Закона Нижегородской области « Об изменении границ муниципального образования р.п. Сосоновское» за счёт включения в посёлка земельных участков ИЗ земель образований Крутецкий и Виткуловский сельсоветы. Публичные слушания также проводились по измененнию видов разрешонного использования земельных участков в соответствии с Градостроительными регламентами; по вопросам планировки и межевания территорий; проектов решений о местном бюджете и отчёте об исполнении местного бюджета

Принятые на заседаниях поселкового Совета нормативные правовые акты направляются в прокуратуру района, осуществляющую надзорные функции. За 2016 отчётный год прокуратурой района было внесено четыре протестов и представлений на предмет соответствия принятых поселковым Советом решений федеральному законодательству. Все они рассмотрены. Так внесены были соответствующие изменения в решения: «Об утверждении Положения о порядке организации и осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования р.п. Сосновское»: «Об утверждении Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в р.п. Сосновское Сосновского муниципального района», «О внесении изменений В Положение о муниципальной службе муниципального образования рабочий посёлок Сосновское»; О внесении изменений в Устав р.п. Сосновское».

Все принятые поселковым Советом решения обнародуются в соответствии с Уставом района, отдельные решения затрагивающие права, обязанности и свободы человека и гражданина публикуются в районной газете. Нормативно-правовые акты поселкового Совета, носящие нормативно-правовой характер в обязательном порядке напрвляются в Государственный правовой департамент Нижегородской области для включения их в государственный Регистр, ряд правовых актов по договору с ООО Агенство правовой информации, размещаются в справочной системе «Консультант».

В отчётном году от жителей посёлка главе местного самоуправления поступали обращения по вопросам благоустройства, строительства и ремонта дорог, установке детских игровых площадок, землепользованию и застройки территории посёлка, предоставлению льгот по налогам и обязательным платежам. Все они рассматривались совместно с главой администрации посёлка, принимались конкретные меры по их выполнению, заявителям давались ответы. К сожалению сегодняшнее положение дел, бюджет

муниципального образования р.п. Сосновское, не позволяют в полном объеме реализовать многие вопросы поднимаемые жителями в своих письменных и устных обращениях. Поэтому к решению многих вопрос, особенно связанных с благоустройством администрации посёлка, депутатам поселкового Совета следует более активно привлекать население, собственников и арендаторов земельных участков, полнее использовать предоставленные Законом органам местного самоуправления, контрольные функции.